Segeln Martin und Gerlinde Kienle gewinnen 17. „Allgäuer Dart 18 Regatta“


  auf dem Großen Alpsee.

Seinen ersten Sieg bei einer Ranglistenregatta der Katamaranklasse „Dart 18“ errang das Team Martin und Gerlinde Kienle vom gastgebenden Segelclub Trieblings – Immenstadt e.V. (SCTI) ,  Platz zwei belegte das Team Kim Tolsdorf / Vreni Vorderwülbecke vom Segelsport-club Peterstal (SSCP) und dem dritten Platz errang der Schweizer Michiel Fehr vom Yachtclub Sempacher See als Einhandsegler.

Mit strahlendem Sonnenschein, jedoch mit Windstille begrüßte der Alpsee seine Segelgäste. Also hieß es für das 29 Boote starke Teilnehmerfeld (davon acht aus der Schweiz) zunächst einmal warten. Als sich dann endlich gegen 14.Uhr eine leichte Brise aus SW einstellte, startete Wettfahrtleiter Philip Kyewski die erste Wettfahrt, die er jedoch wegen des nachlassenden Windes abkürzen musste. Da bei diesen Windverhältnissen die Südseite des Sees begünstigt war, wagten ca. acht Boote den etwas riskanten Steuerbordstart, was sich auch auszahlte. So kreuzte das Team Kim Tolsdorf / Vreni Vorderwülbecke vor der Mannschaft Martin u. Gerlinde Kienle als erste die Ziellinie. Eine zweite Wettfahrt konnte am Samstag wegen Windmangels nicht mehr gestartet werden.

Auch der Sonntag bot mit Sonnenschein und Windstille das gleiche Bild. Erst am Nachmittag setzte ein leichter, ziemlich wechselhafter Ostwind ein und es wurde eine zweite Wettfahrt gestartet. Auch diesmal war die Leeseite der Startlinie bevorzugt und die Steuerbordstarter waren wieder im Vorteil. Leider ließ während der Wettfahrt der Wind wieder nach und schwarze Wolken kündigten ein nahendes Gewitter an, daher wurde die Wettfahrt wieder abgekürzt. Diesmal ging das Schweizer Team David Walter / Philip Gieger als erste über die Ziellinie, Martin und Gerlinde Kienle wurden dritte. Mit Platz zwei und drei erreichten sie die niedrigste Punktzahl und wurden somit Gesamtsieger. Eine weitere Wettfahrt konnte wegen des herannahenden Gewitters nicht mehr gestartet werden.

Die weiteren Ergebnisse der Dart – Segler des SCTI:  9.: Peter Kretschmer / Florian Hindelang, 12.: Otto Langauf, 15.: Michael Waller / Daniel Eisenbarth, 16.: Karlheinz Wimmer / Hans-Peter Blanz, 21.: Ulrich u. Sascha Mohr, 22.: John u. Philip Michael, 23.: Harry Rauh.

Das Siegerfoto zeigt von links nach rechts: Vreni Vorderwülbecke / Kim Tolsdorf ( 2. Platz),

Martin und Gerlinde Kienle (Sieger) und Michiel Fehr (3. Platz)

